RESOLUCIO DE
PROBLEMES

QUE HI HA?
QUE PASSA? (FAIG, FAN, FA)
QUE QUEDA?



REPRESENTACIO DEL
PROBLEMA

LA COMPRENSIO.

LA IMPORTANCIA DE MANIPULAR EL
PROBLEMA. DE VIVENCIAR-LO, DE FER-NE
UNA REPRESENTACIO TEATRAL.

DIBUIXAR: LES TRES PARTS DEL PROBLEMA.

LES DIFICULTATS DE REPRESENTAR
L" ACCIO.

EXPLICAR-HO AMB NOMBRES.
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EN EL ROSER HI HA 5 ROSES.

N" AGAFO DUES PER REGALAR A LA MARE.
QUANTES ROSES QUEDEN AL ROSER?

OPERACIONS:

RESULTAT:




QUE SON ELS SIGNES?

QUE FAIG?
QUE PASSA?
QUE FA?

SON LES ACCIONS

MES, MENYS
SUMAR, RESTAR

COMPRO
ROBO
NEIXEN

EM ROBEN
PERDO

EM REGALEN
DONO

ES MOREN



PROBLEMES DE COMPRAR

« HIINTERVENEN DOS CONCEPTES

— LES ROSES | ELS EUROS
SON PROBLEMES DIRIGITS

UNA ROSA GRAN VALIA 5€
1.- S| COMPRO UN'ROSA DE ( ADA, QUANTS EUROS HE DE PAC JAR?

)
2.5 LA MARE M'HA DONAT EUROS. PORTO PROU EUROS?
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PROBLEMES DE COMPRAR

. VAN A LA BOTIGA, TRIEN « LAMESTRAELS DIU
QUE VOLEN COMPRAR | ES QUANTES COSES HAN DE
POSEN ELS PREUS. COMPRAR
Ecwoplica, de mamera que quedi bem clar:
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LA RELACIO ENTRE EL TOT |
LES PARTS

« D’ ON SURT?

« N'HI HA MES? ARA.

« N"HI HA MENYS?

« PER QUE?
-« PROBLEMES AMB TRAMPA. ...



« JUGUEM AMB ELS PETACONS
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IGUALAR QUANTITATS



IGUALAR QUANTITATS

PROBLEMA

TENs/bé AVELLANES O CASTANYES I LA TEVA COMPANYA O EL
TEU COMPANY EN TE 42

.CIL (9 ok W
QUE HEU DE FER PER TENIR ELS DOS LA MATEIXA QUANTITAT?
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(0D é@?. XPLICA AMB NUMEROS, QUE HA PASSAT A LA TEVA PILA?
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INVENTEM PROBLEMES
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RESOLEM PROBLEMES




PROBLEMA
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PER QUE
T’ HAS EQUIVOCAT?
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